

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 02.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005997878

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Malai Balmer GmbH, Schüpfen

Malai Balmer GmbH (Malai Balmer Sàrl) (Malai Balmer LLC) c/o Marie-Louise Balmer-Fontannaz Rohrmattweg 1 3054 Schüpfen

Malai Balmer GmbH, in Schüpfen, CHE-329.487.920, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 245 vom 16.12.2022, Publ. 1005630142). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Balmer, Simon, von Wilderswil, in Thun, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift]; Balmer, Malai, thailändische Staatsangehörige, in Nam Kliang District (TH), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Wünnewil (Wünnewil-Flamatt)]; Balmer, Olivier, von Wilderswil, in Nam Kliang District (TH), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 70 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Wünnewil (Wünnewil-Flamatt), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5438 vom 26.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 16.12.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern